



Nyergesújfalu Város Polgármestere

NYÍLT ülésen tárgyalandó!
A határozati javaslat
elfogadásához egyszerű többség
szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2016. december 15-i ülésére

Tárgy: A köztisztviselők teljesítményértékelésének alapját képező kiemelt célok meghatározása

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 133.§-a alapján a hivatali szerv vezetője át nem ruházható hatáskörében, a megállapított személyi juttatások előirányzatán belül a tárgyévet megelőző év minősítése, ennek hiányában teljesítményértékelés alapján a tárgyévre vonatkozóan a köztisztviselő besorolás szerinti fizetési fokozathoz tartozó alapilletményét december 31-éig terjedő időszakra legfeljebb 50 %-kal megemelheti, vagy legfeljebb 20 %-kal csökkentett mértékben állapíthatja meg. Az eltérítésről a hivatali szervezet vezetője minden év február 28-áig dönt.

A köztisztviselők teljesítményértékelésére évente kétszer kerül sor, melynek eredményeképpen a teljesítményértékelő rendszer (TÉR) kiszámolja és összesíti a két teljesítményértékelés eredményét és így alakul ki a köztisztviselő előző évi minősítési eredménye.

A TÉR rendszer alkalmazása során a köztisztviselő részére a kompetenciák mellett munkakörükhöz kapcsolódóan 3-4 teljesítménykövetelményt kell meghatározni, melynek értékelése félévenként megtörténik és az együttes eredmény képezi az alapját az egyéni munkateljesítmények értékelésének.

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján a Képviselő-testület minden évben meghatározta a teljesítménykövetelmények alapját képező célokat, melyeket figyelembe véve történt a köztisztviselők részére a munkakörükhöz kapcsolódóan az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározása.

A fenti törvény 2012. december 31-én hatályát veszítette és a helyébe lépő Kttv. már nem tartalmaz előírásokat a teljesítménycélokkal kapcsolatban.

Továbbá 2013. július 1-jétől kormányrendelet részletesen tartalmazza a köztisztviselők teljesítményértékelésére vonatkozó szabályokat.

Így 2013. január 1-jétől nem kötelező a Képviselő-testületnek a teljesítménykövetelményekhez kiemelt célokat meghatározni, de nem is tiltják ezt a jogszabályok.

Gyakorlatilag azonban jelentős segítséget ad a hivatal vezetője, a jegyző számára, ha a Képviselő-testület által rögzítve vannak a településen végzett önkormányzati munkához kapcsolódó konkrét és kiemelt célok, figyelembe véve a prioritásokat.

Ezek önkormányzati határozatba foglalása arra ösztönöz, hogy a köztisztviselőink igazgatási tevékenysége növekedjen, munkájuk szakmai színvonala javuljon.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a 2017. évi teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelt célok elfogadására.

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2016.(XII.15.) Ny.Kt. határozata a köztisztviselők 2017. évi teljesítményértékelésének alapját képező célok meghatározásáról

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete a köztisztviselők 2017. évi teljesítményértékelések alapját képező célokat az alábbiak szerint határozza meg:

- a) Az önkormányzat kötelező feladatainak minél színvonalasabb ellátása, az önkormányzat gazdasági programjában és az éves költségvetésben meghatározott feladatok maradéktalan teljesítése, az önkormányzat gazdasági céljainak és az éves költségvetés irányelveinek való szigorú megfelelés megvalósítása.
- b) Az önkormányzati források gyarapításának elősegítése, racionális felhasználása és a takarékos gazdálkodás megvalósítása.
- c) Az önkormányzati bevételek minél nagyobb arányú beszedése, törekvés újabb bevételek felkutatására.
- d) A bevételek növelése, a fejlesztések megvalósítása érdekében a lehetséges pályázati lehetőségek maximális felkutatása, pályázatok benyújtása. A már megnyert pályázatok színvonalas, de költségkímélő lebonyolítása.
- e) Az önkormányzati gazdálkodás lehetőleg hitelfelvétel nélküli megvalósítása.
- f) Az Ipari Park vállalkozókkal történő betelepítéséhez szükséges intézkedések megtétele.
- g) A forgalomképes önkormányzati ingatlanok minél nagyobb arányú és minél nagyobb többletbevételt eredményező értékesítése.
- h) A Képviselő-testület és szervei munkájának szakszerű, törvényes előkészítése, eredményes működésének elősegítése és a meghozott döntések maradéktalan végrehajtása.
- i) Az önkormányzati és államigazgatási hatósági munka ügyfélbarát, színvonalas és törvényes ellátása, ügyfélbarát intézkedések lehetőségek szerinti bevezetésének folyamatos felkutatása és bevezetése.
- j) A település szociális hálójának, ellátó rendszereinek erősítése, hatékony támogatása.

2. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete felkéri a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester
Tóthné dr Menczel Zsuzsanna jegyző
Határidő: azonnal, valamint jogszabályoknak megfelelően

Nyergesújfalu, 2016. december 6.



Mihelik Magdolna
polgármester

Az előterjesztést készítette:



dr. Molnár Livia aljegyző

Törvényességi záradék:



Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző

Az előterjesztés megtárgyalásához a jogszabályi előírásokon túl, tanácskozási joggal nem kívánok senkit meghívni.